

एक नजर..

योग शिविर के नौवें दिन योग आसन, ब्रह्म यज्ञ के साथ लिखित परीक्षा आयोजित



युरेशिया संवाददाता

छपरौली: एम एन्युकेशन पब्लिक स्कूल में आयोजित योग शिविर के नौवें दिन योग आसन, ब्रह्म यज्ञ के साथ लिखित परीक्षा आयोजित की गयी तथा योग शिक्षार्थियों को परीक्षा व शिक्षा के महत्व कोई समझाया गया।

नगर स्थित एम एन्युकेशन पब्लिक स्कूल में चल रहे निःशुल्क दस दिवसीय योग शिविर के नौवें दिन योग शिक्षार्थियों ने आसन, प्राणायाम, लेजियम, डम्बल और ड्रम पर सर्वो सुन्दर व्यायाम का अभ्यास किया। ब्रह्म यज्ञ के उपरान्त सभी योग शिक्षार्थियों को योग, अध्यात्मिक, सामाजिक, भौतिक, राष्ट्र व संस्कृति जैसे विषयों पर लिखित परीक्षा आयोजित की गयी। जिसका परिणाम 30 जून को योग शिविर के समापन समारोह में घोषित किया जायेगा।

प्रधानाचार्य जितेंद्र कुमार आर्य ने योग शिक्षार्थियों को लिखित परीक्षा के महत्व को समझाते हुए कहा कि लिखित परीक्षा से विद्यार्थी अपनी योग्यता तो सिद्ध करता ही है साथ उसका आत्मा बल भी बढ़ता है। लिखित परीक्षा में उसकी स्मरण शक्ति और लेखन कला दोनों प्रदर्शन होता है। समाजसेवी आरओआरडी0 उपाध्याय ने शिक्षा के महत्व पर प्रकाश डालते हुए कहा कि शिक्षा व्यक्ति को अन्धकार से प्रकाश की ओर ले जाती है। शिक्षा व्यक्तिव व विकसित राष्ट्र का निर्माण करती है।

इस अवसर पर समाजसेवी आरओआरडी0 उपाध्याय, प्रधानाचार्य जितेंद्र कुमार आर्य, मा0 सोमदत्त शर्मा, महेश कुमार आर्य, नरेन्द्र आर्य, योग शिक्षक हरेन्द्र आर्य, दयानंद आर्य, हिमांशु आर्य, अक्षित, जीत, देव, आदित्य, आर्यन, कार्तिक, शिवा, युवराज सुर्या उपाध्याय, देव, अर्जुन, देवांश, केशव, रोहन, अर्पित, गौरव, हर्षित, शिवम, शिवा आदि उपस्थित रहे।

ललियाना में पानी टंकी निर्माण पूरा होने के बाद ही चालू नहीं

धर्मपाल सैनी / युरेशिया

क्षेत्र के गांव ललियाना में पानी टंकी निर्माण पूरा होने के बाद भी चालू नहीं किया गया है। ग्रामीणों ने टंकी से जिला पूर्ति की मांग को लेकर प्रदर्शन किया।

हिंडन नदी के पास बसे गांव ललियाना में दूषित पानी की समस्या को लेकर गांव में पानी की टंकी का निर्माण कराया गया था। टंका निर्माण को 1 वर्ष पूरा होने के बाद भी अभी तक पानी की सप्लाई शुरू नहीं की गई है। ग्रामीणों ने बताया कि पानी की टंकी निर्माण के बाद गांव की गलियों को खोज कर पानी की लाइन डाली गई है। लेकिन ठेकेदार ने गड्डे अभी तक नहीं भरवा हैं। जिससे राहगीरों और ग्रामीणों को परेशानी उठनी पड़ रही है। दूसरी ओर टंकी से जलापूर्ति प्रारंभ में होने के कारण ग्रामीणों को पानी के लिए भी परेशानी उठनी पड़ रही है। ग्रामीणों ने प्रदर्शन करते हुए उच्च अधिकारियों से पानी की टंकी से सप्लाई शुरू करने की मांग की है। इस बारे में ग्राम प्रधान पति अशोक कुमार ने बताया कि ठेकेदार की लापरवाही के कारण अभी तक टंकी चालू नहीं हो पाई है। जिसकी शिकायत आला अधिकारियों और मुख्यमंत्री पोर्टल पर भी की गई है। लेकिन अभी तक कोई संज्ञान नहीं दिया गया है। दूसरी ओर जल निगम के अधिशासी अभियंता अमित कुमार वर्मा का कहना है की लीकेज चेक करवा कर सही कराई जा रही है। गड्डे कहीं नहीं है जो थे वह सही करवा दिए गए हैं टंकी चालू है ग्रामीणों को जल्द पानी मिलने लगेगा। प्रदर्शनकारियों में बुद्ध प्रकाश, नरेश, अशोक, राजू, जितेंद्र, रियाजुद्दीन, हरवीर, रामकिशन, राजा राम, हरिओम, बालकिशन, जयवीर आदि।

किसानों की समस्या के लिए ईपीए अधिकारियों से मिले किसान नेता



धर्मपाल सैनी / युरेशिया

बागपत के किसानों की समस्या को लेकर किसान नेताओं ने ईपीए के अधिकारियों से बात कर किसानों की समस्या से अवगत कराया। भारतीय किसान यूनियन (श्रमिक जनशक्ति) के कार्यकर्ताओं की एक बैठक बागपत युवा जिला अध्यक्ष शौकीन अली के आवास पर हुई जहां किसानों की समस्या को लेकर चर्चा की गयी वहीं किसानों के हित के लिए विचार विमर्श किया गया वहीं किसान नेताओं ने ईपीए पर टोल लगने की समस्या से अवगत कराया जिससे लेकर युवा जिला अध्यक्ष शौकीन अली ने मेरठ जिला अध्यक्ष वकील सैफे के साथ मिलकर डसना टोल प्लाजा पर पहुंचे और वहां मौजूद ईपीए अधिकारी पवन गिरी से बात की और किसानों के टोल को लेकर चर्चा की वहीं किसानों के टोल न लगने को लेकर विचार विमर्श कर किसानों की समस्या का समाधान कराया इस मौके पर किसान नेता साजिद चौधरी बागपत युवा जिला अध्यक्ष शौकीन अली, मेरठ जिला अध्यक्ष वकील सैफे, हजीब खान आदि मौजूद रहे।

पौधारोपण से होगा पर्यावरण सुरक्षित: राशिद अनवर सिद्दीकी



नीलकंठ / युरेशिया

बिनीली। प्राथमिक विद्यालय बिनीली न.दो में शनिवार को अध्यापकों ने पौधारोपण कर पर्यावरण सुरक्षित रखने का संकल्प लिया। इस अवसर पर बीईओ राशिद अनवर सिद्दीकी ने कहा कि धरा को हरा भरा रखना हम सबका दायित्व है। अधिक से अधिक पेड़ पौधे लगाकर व उनका संरक्षण कर ही पर्यावरण सुरक्षित रह सकता है। उन्होंने अध्यापकों से अपने घर आंगन व आसपास के परिवेश में पौधारोपण करने का आह्वान किया। उधर प्राथमिक विद्यालय बिनीली न.एक में समर कैप में बच्चों को कई गतिविधियां कराई गईं। इस अवसर पर प्रधानाध्यक शशि भूषण शर्मा, बिजेंद्र, सीमा, कविता सिंह, विनय कुमार, ममता, गौरव कुमार, रेनु पंचार, ममता, रचना, मीनू ढाका, दिव्या चौधरी आदि मौजूद रहे।

यूपी बोर्ड परीक्षा-2024 में जनपद के 21 मेधावी विद्यार्थियों को किया गया सम्मानित

यूपी बोर्ड की 10वीं-12वीं की परीक्षा में जनपद में शीर्ष स्थान प्राप्त करने वाले सभी विद्यार्थियों, उनके अभिभावकों व शिक्षकों को जिलाधिकारी ने दी बधाई इंटरमीडिएट के स्टेट टॉप 10 सूची में बागपत के छह विद्यार्थियों ने प्रदेश में अपना परचम लहराया

प्रदेश में स्थान प्राप्त करने वालों को 1 लाख व जनपद में स्थान प्राप्त करने वालों को ?21000 का चेक प्रशस्ति पत्र व मोमेंटो देकर किया सम्मानित नियम और संयम आपको किसी भी क्षेत्र में सफलता दिलाने के लिए महत्वपूर्ण आधार सम्मान पाकर मेधावीयों के चेहरे खुशी से खिलें

युरेशिया संवाददाता

बागपत। उत्तर प्रदेश माध्यमिक शिक्षा परिषद द्वारा आयोजित वर्ष 2024 की हाईस्कूल एवं इंटरमीडिएट के

मेधावी छात्र- छात्राओं को माननीय विधायक डॉक्टर अजय तोमर व जिलाधिकारी जितेंद्र प्रताप सिंह ने कलेक्ट्रेट सभागार में सम्मान स्वरूप भेट, प्रमाण पत्र व टैबलेट देकर

दानवीर भामाशाह का जन्म दिवस 'व्यापारी कल्याण दिवस' के रूप में मनाया गया

व्यापारिक कल्याण दिवस के अवसर पर व्यापारियों को किया गया सम्मानित व्यापार से जुड़े विभागों ने उद्यमियों ने व्यवसायियों ने लगाई प्रदर्शनी

युरेशिया संवाददाता

बागपत। उत्तर प्रदेश सरकार द्वारा दानवीर भामाशाह के जन्मदिवस 29 जून को व्यापारी कल्याण दिवस के रूप में जिलाधिकारी जितेंद्र प्रताप सिंह की अध्यक्षता में सेंट्रम होटल बडौत में ब्रह्म स्तर पर व्यापारी कल्याण दिवस मनाया गया जिसमें सम्बन्धित अधिकारियों ने व्यापार से जुड़े बिंदुओं पर प्रकाश डाला जिसमें भामाशाह द्वारा राज्य के कल्याण के लिए अपना सर्वस्व दान करते हुए महाराणा प्रताप की सहायता की गयी थी। इसके तहत ही राज्य कर विभाग में पंजीकृत व्यापारियों के लिए राज्य सरकार द्वारा विभिन्न कल्याणकारी योजनाओं के संबंध में विस्तारपूर्वक बताया गया। जिलाधिकारी द्वारा दानवीर भामाशाह

के बारे में तथा व्यापारियों के कल्याण से संबंधित सरकार द्वारा चलायी जा रही विभिन्न योजनाओं पर प्रकाश डाला गया तथा व्यापारियों /उद्यमियों को अधिक से अधिक राजस्व देने के लिए प्रेरित किया गया। समारोह में राज्य कर विभाग को सबसे अधिक कर देने वाले व्यापारी श्री सतेन्द्र कुमार मलिक स्वामी फर्म सर्वश्री भारत आटो एजेंसी, दिल्ली रोड, बडौत तथा श्री चेतन लाल साहूदार फर्म सर्वश्री गुडविल इण्डस्ट्रीज खेकड़ा बागपत को मोमेंटो तथा प्रशस्ति पत्र देकर जिलाधिकारी द्वारा सम्मानित किया गया

समारोह में औद्योगिक विकास विभाग की तरफ से ओडी0ओपी0 योजना के अंतर्गत स्टॉल विभिन्न फर्मों द्वारा लगाया गया। स्टॉल सर्वश्री आकृति ज्वेल काफ्ट, सर्वश्री बंसल

बागपत के गौरव विशु तोमर को मुख्यमंत्री ने किया सम्मानित

विशु तोमर ने इंटरमीडिएट परीक्षा में 97.6: अंक प्राप्त कर पश्चिमी उत्तर प्रदेश में प्रथम व प्रदेश में प्राप्त किया दूसरा था स्थान।

नीलकंठ / युरेशिया

बडौत। लखनऊ में उत्तर प्रदेश सरकार के लोक भवन में मेधावी विद्यार्थी सम्मान समारोह 2024 आयोजित किया गया। जिसमें पश्चिमी उत्तर प्रदेश में सर्वोच्च अंक प्राप्त कर प्रथम स्थान व प्रदेश में दूसरा स्थान प्राप्त करने वाले जनपद बागपत के श्री राम इंटर कॉलेज के विद्यार्थी विशु चौधरी को मुख्यमंत्री आदित्य योगी नाथ व शिक्षा राज्य मंत्री (स्वतंत्र प्रभार) श्रीमती गुलाब देवी बेसिक शिक्षा मंत्री सदीप सिंह ने एक लाख रुपए का चेक, एक टैबलेट, मेडल व प्रशस्ति पत्र देकर सम्मानित किया। माध्यमिक शिक्षा परिषद के

इंटरमीडिएट परीक्षा परिणाम में जनपद बागपत के श्री राम इंटर कॉलेज के मेधावी छात्र विशु चौधरी ने 97.6: अंक प्राप्त कर पश्चिमी उत्तर प्रदेश में प्रथम व प्रदेश में द्वितीय स्थान प्राप्त किया था जिसके परिपेक्ष में लोक भवन से दिनांक 28 जून 2024 को सम्मानित करने के लिए निर्देश पत्र प्राप्त हुआ था। आज उत्तर प्रदेश सरकार के लोक भवन में मुख्यमंत्री द्वारा सम्मानित होने पर जनपद बागपत में खुशियों की लहर दौड़ रही है मेधावी सम्मान समारोह में माध्यमिक शिक्षा मंत्री सदीप सिंह ने एक लाख रुपए का चेक, एक टैबलेट, मेडल व प्रशस्ति पत्र देकर सम्मानित किया। माध्यमिक शिक्षा परिषद के

क्षेत्र की समस्याओं को लेकर भाजपा जिला उपाध्यक्ष ने की सीएम से मुलाकात

नीलकंठ / युरेशिया

बडौत। जनपद बागपत के भाजपा के जिला उपाध्यक्ष व युवा मोर्चा के पूर्व जिलाध्यक्ष अनिल तोमर ने क्षेत्र की समस्याओं को लेकर सीएम योगी आदित्यनाथ से मुलाकात की। लखनऊ में सीएम कार्यालय पर सिवालखास से पूर्व विधायक जितेंद्र सतवई के साथ उन्होंने सीएम योगी के सामने क्षेत्र की समस्याओं से अवगत कराते हुए मलकपुर मिल का जल्द से जल्द किसानों का लंबित भुगतान की मांग उठाई। इसके अलावा उन्होंने बडौत के बिनीली और बुढ़ाना रोड़ पर रेलवे के ऊपर पुल के धीमी गति से कार्य करने के दौरान रहे हवी लोगों को परेशानी से अवगत कराया। उन्होंने कावड़ याजा के दौरान कावड़ मार्ग को गड्ढा मुक्त करने के



लिए कहा। जिससे कि कावड़ियों को कोई परेशानी ना हो। साथ नालों की सफाई और काफी दिनों से सूखी पड़ी नहरों में पानी छोड़ने को कहा। उन्होंने



सम्मानित किया जिसमें हाई स्कूल के 11 विद्यार्थी व इंटरमीडिएट के 11 विद्यार्थी थे जिसमें कुल 22 मेधावी विद्यार्थियों में से 16 बालिकाएं थी जिन्होंने जनपद की स्थित सूची में अपना स्थान बनाया है उल्लेखनीय बात जनपद बागपत के लिए यह भी है कि इंटरमीडिएट की टॉप 10 स्टेट सूची में जनपद बागपत के 6 विद्यार्थी रहे हैं जिन्होंने प्रदेश में अपनी मेधा का परचम लहराया है और जनपद का नाम रोशन किया है। जनपद स्तर पर टॉप 10 सूची में आने वालों को 21000 रुपए प्रदेश स्तर पर स्टेट टॉप 10 सूची में आने वालों को 1 लाख रुपए का चेक देकर सम्मानित किया है यह कार्यक्रम लखनऊ में माव मुख्यमंत्री जी ने मेधावीयों को सम्मानित किया था

जिसमें इंटरमीडिएट के टॉपर विशु को माव मुख्यमंत्री जी ने प्रशस्ति पत्र, मोमेंटो, टैबलेट व चेक देकर सम्मानित किया। जिलाधिकारी ने यूपी बोर्ड की 10वीं-12वीं की परीक्षा में जनपद में शीर्ष स्थान प्राप्त करने वाले सभी विद्यार्थियों, उनके अभिभावकों व शिक्षकों को बधाई दी। जनपद में यूपी बोर्ड दसवीं में टॉप टेन में 11 बच्चों ने बाजी मारी जिसमें जिला टॉपर प्रथम स्थान अनस, अर्वतिका चौधरी, साक्षी शर्मा, आर्ची, मानसी, अनुशी, किट्टू, जिवा, अवी तोमर, जिज्ञासा, शैली हाई स्कूल के सभी विद्यार्थियों को ?21000 का चेक, टैबलेट प्रमाण पत्र देकर सम्मानित किया। इंटरमीडिएट की टॉप टेन सूची में

प्रथम स्थान पर विशु चौधरी, प्रिया, गरिमा तोमर, कार्तिक श्लोक वर्मा, अभिके प्रदेश की टॉप 10 सूची में रहे हैं जिनको एक-एक लाख रुपए का चेक देकर सम्मानित किया गया जबकि जनपद में सातवें स्थान पर स्वाती कौशिक, चंदा, अवनी तोमर, श्रेया शर्मा, वैभव जनपद में टॉपर रहे जिनको ?21000 चेक देकर सम्मानित किया गया।

लखनऊ में आयोजित मेधावी विद्यार्थियों के कार्यक्रम का सजीव प्रसारण देखा गया और माननीय मुख्यमंत्री जी का उद्बोधन भी कलेक्ट्रेट सभागार में सुना गया। जिलाधिलारी ने कहा जीवन में अगर जिसने अच्छी शिक्षा ग्रहण कर ली उसने अपने जीवन का सबसे बड़ा विकास कर लिया शिक्षा ही जीवन का सबसे बड़ा विकास है इसलिए सभी मन लगाकर पढ़ाई करें आलस्य का त्याग करें प्रतिदिन सूरज निकलने से पहले जागना चाहिए जिससे एक तीव्र बुद्धि हो मोबाइल से दूर रहें उन्होंने सभी बच्चों को और उनके माता-पिता को शुभकामनाएं दी कि जनपद बागपत का नाम रोशन किया है। जिलाधिकारी ने कहा विद्यार्थियों

जिस क्षेत्र में भी आपको जाने की रूचि हो उस क्षेत्र में मन लगाकर पढ़ाई करें जो भी कार्य करने का मन हो उसे मन लगाकर करें किसी भी लक्ष्य को पाने के लिए निरंतर प्रयास व कठिन परिश्रम करना होता है अगर हम दृढ़ होकर लक्ष्य तय करेंगे तो सफलता हमें जरूर प्राप्त होती है। जिलाधिकारी ने कहा 22 में धावियों में 16 छात्राओं का आना भविष्य को दर्शाता है। उन्होंने कहा हर क्षेत्र में करियर की बेहतरीन संभावना है। बस आपको अपनी प्रतिभा, क्षमता और रुचि को जानकर लक्ष्य तय करने की जरूरत है। जीवन में सफलता के लिए अनुशासन का बड़ा महत्व है। नियम और संयम आपको किसी भी क्षेत्र में सफलता दिलाने के लिए महत्वपूर्ण आधार होता है। इस अवसर पर मुख्य विकास अधिकारी नीरज कुमार श्रीवास्तव, अपर जिलाधिकारी विचर राजन्व चंकेज वर्मा अपर जिलाधिकारी न्यायिक सुभाष सिंह, समस्त एसडीएम, जिला विद्यालय निरीक्षक धर्मेन्द्र स्वसेना, जिला बेसिक शिक्षा अधिकारी आकांशा रावत सहित आदि उपस्थित रहे।

विकास भवन में पेंशन संबंधित लगाया गया कैम्प



'199 पेंशन लाभार्थियों की आधार KYC की। पेंशन की समस्या समाधान के लिए लगाए गए काउंटर

युरेशिया संवाददाता

बागपत। पति की मृत्युपरंतु निराश्रित महिला पेंशन (विधवा पेंशन), वृद्धावस्था पेंशन, दिव्यांग पेंशन योजनागत जनपद बागपत में लाभार्थियों की समस्याओं के त्वरित समाधान एवं आधार प्रमाणीकरण इत्यादि हेतु विकास भवन परिसर, बागपत में आज दूसरे दिन 29.06.2024 (शनिवार) को प्रोबेशन अधिकारी मोहम्मद मुशफेकीन आदि उपस्थित रहे।

कैम्प में पेंशन से संबंधित समस्याओं का समाधान किया गया है। जिन लाभार्थियों की आधार जल्द लम्बित है, उन लाभार्थियों की आधार जल्द की गई है।

आज दिनांक 29.06.2024 को आयोजित हुए कैम्प में विधवा पेंशन की 157 शिकायतें प्राप्त हुईं जिसमें 97 प्रकरण केवाईसी से संबंधित थे, जिसमें सभी शिकायतों का निस्तारण मौके पर ही किया गया। वृद्धावस्था पेंशन की 356 शिकायतें प्राप्त हुईं 100 प्रकरण केवाईसी से संबंधित थे जिनकी मौके पर केवाईसी की गई। दिव्यांग पेंशन की 35 शिकायतें प्राप्त हुईं, सभी शिकायतों का निस्तारण मौके पर ही किया गया जिसमें दो प्रकरण केवाईसी से संबंधित थे। इस अवसर पर मुख्य विकास अधिकारी नीरज कुमार श्रीवास्तव, जिला विकास अधिकारी हरेन्द्र सिंह, जिला समाज कल्याण अधिकारी रश्मि यादव, जिला दिव्यांगजन सर्फिककरण अधिकारी श्रीमती तुलिका शर्मा, जिला प्रोबेशन अधिकारी मोहम्मद मुशफेकीन आदि उपस्थित रहे।

ललियाना में पानी टंकी निर्माण पूरा होने के बाद ही चालू नहीं



धर्मपाल सैनी / युरेशिया

क्षेत्र के गांव ललियाना में पानी टंकी निर्माण पूरा होने के बाद भी चालू नहीं किया गया है। ग्रामीणों ने टंकी से जिला पूर्ति की मांग को लेकर प्रदर्शन किया। हिंडन नदी के पास बसे गांव ललियाना में दूषित पानी की समस्या को लेकर गांव में पानी की टंकी का निर्माण कराया गया था। टंका निर्माण को 1 वर्ष पूरा होने के बाद भी अभी तक पानी की सप्लाई शुरू नहीं की गई है। ग्रामीणों ने बताया कि पानी की टंकी निर्माण के बाद गांव की गलियों को खोज कर पानी की लाइन डाली गई है। लेकिन ठेकेदार ने गड्डे अभी तक नहीं भरवा हैं। जिससे राहगीरों और ग्रामीणों को परेशानी उठनी पड़ रही है। दूसरी ओर टंकी से जलापूर्ति प्रारंभ में होने के कारण ग्रामीणों को पानी के लिए भी परेशानी उठनी पड़ रही है। ग्रामीणों ने प्रदर्शन करते हुए उच्च अधिकारियों से पानी की टंकी से सप्लाई शुरू करने की मांग की है। इस बारे में ग्राम प्रधान पति अशोक कुमार ने बताया कि ठेकेदार की लापरवाही के कारण अभी तक टंकी चालू नहीं हो पाई है। जिसकी शिकायत आला अधिकारियों और मुख्यमंत्री पोर्टल पर भी की गई है। लेकिन अभी तक कोई संज्ञान नहीं दिया गया है। दूसरी ओर जल निगम के अधिशासी अभियंता अमित कुमार वर्मा का कहना है की लीकेज चेक करवा कर सही कराई जा रही है। गड्डे कहीं नहीं है जो थे वह सही करवा दिए गए हैं टंकी चालू है ग्रामीणों को जल्द पानी मिलने लगेगा। प्रदर्शनकारियों में बुद्ध प्रकाश, नरेश, अशोक, राजू, जितेंद्र, रियाजुद्दीन, हरवीर, रामकिशन, राजा राम, हरिओम, बालकिशन, जयवीर आदि।

